Beszámoló az OKIK klub 2011. évi őszi programjairól
Szent Gellért nap

Klubunk 9 fővel az idén is részt vett a Szeged-Csanádi Egyházmegyei Ifjúsági Alapítvány szervezésében megrendezett Szt. Gellért napon, Szegeden, szokásos helyen, a piarista gimnáziumban.
Az iskola kápolnájában volt a gyülekező. Jó volt látni az ismerős arcokat, akikkel tavaly is találkozhattunk. Ez olyan lelki visszajelzés is számunkra, hogy másnak is mennyit jelenthet ezen alkalom, igénye van rá.

Az idei téma, A kis herceg történetéből a mottó: „felelős vagyok a rózsámért!”
 Ezt a gondolat-menetet boncolgattuk a közös csoportbeszélgetésekkor, amelyet megelőzött Dr. Laurinyecz Mihály atya tartalmas előadása e témakörről és Gyulai Endre volt megyéspüspök levetített gondolatai, amely arról szólt, hogy vegyük észre azt az ajándékot, amelyet kapunk mindennap az Istentől, ne herdáljuk el, másnapra már nem vihetjük át, mert akkor már újból indul a nap, az aznapi új ajándékot kapjuk meg. Tehát jól gazdálkodjunk ezzel az ajándékkal. Éppen ezért tegyük értékessé a napunkat. Rávilágított mennyire fontos a megélt pillanat.
Közös beszélgetésünk is a felelősségről szólt. Mit teszünk környezetünkben a ránk bízottakért, észre vesszük e Isten létét, üzenetét mindennapjainkban a ránk bízottak által. Mit teszünk?  Tudunk e büntetni, ha észre vesszük a hiányosságokat, csínytevéseket, hogyan korrigáljuk, hozzuk helyre a dolgot, hogy nevelő hatású legyen.
Ezzel a felelősséggel váltunk el, hogy mindenki tegye meg a tőle telhetőt, ahol éppen van és tevékenykedik, mert akkor tudunk igazán építőleg hatni környezetünk, a közösség, és Isten népének építésében szorgos résztvevőivé válni.
Délután játékos programok várták a jelenlévőket.

Mise és este táncházzal zárult az a nap, amelynek üzenete van és tovább kell adni: „felelősek vagyunk egymásért!” és ezt soha ne feledjük el!
Tatársánci kirándulás
A montenegrói utazó társaink jóvoltából klubunk fiataljaival együtt meghívást kaptunk október 8-án szerény hajlékukba, a tatársánci tanyavilágba. Négy kocsival érkeztünk meg. Voltak, akik már megérkezésünkkor arról adtak hangot, hogy számukra a „tanya” fogalma azt jelenti, hogy nincs közel más lakóépület. Itt pedig egymás mellett sorakozott pár ház, a volt cinkusi iskola szomszédságában. Hát vannak még meglepetések!

Házi gazdáink közül Éva asszony fogadott bennünket Viki unokájával, aki azóta is emlegeti a gyereksereget, hogy hiányoznak neki. Pista bácsi, a férj a hortobágyi vásáron vett részt,

de előzőleg gondoskodott róla, hogy a vidék helytörténetet megismerhessük. Ez a határ rész már 3000 évvel ezelőtt is lakott volt. Régészeti leletek is bizonyítják. 

Az ide vezető út régen macskaköves volt és ez volt az „úgynevezett” só út, amely összekötötte a forgalmat az Aradra vezető úttal.

A gyerekek nagy öröm ujjongása töltötte be az udvart, miután lepakoltunk a számunkra elkészített helyen. Átadtuk klubunk ajándékait. Teával és apró süteménnyel kínáltak meg minket. A gyerekek egyből feltalálták magukat, szinte szabadon szaladgálhattak az udvaron.

Megérkezésünkre, a láncra kötött kutyus is ugatással szemrevételezte a nem mindennapi gyermekcsapatot. Erre a ház cicája is előmerészkedett, óvatosan megnézte, mi ez a „kutya-fogadtatás”? A gyerekek közrefogták és a simogatások sokszorosát, kaphatta ajándékul a cirmus. Közben a másik házból kutyaugatás hallatszott. Vendéglátónk vezetésével megnézhettük a házi állatállományt, amely mondhatom „igazi” élményt jelenhetett fiataloknak-idősebbeknek egyaránt. Nekünk visszahozta a gyermekkori élményeinket.

Először az ólat szemléltük meg, benne a nagy disznót egyedül és mellette a kicsiket együtt, közös röfögésüket hallgathattuk meg. Majd az istállóban a juhok és kis csirkék adtak együttesen élményt számunkra. Kakas felrepült a korlátra és kukorékolva üdvözölte az ámuldozó bárányokat, akiknek a lábaiknál kisebb-nagyobb csirke szaladgált. Ritka pillanatot sikerült megörökíteni.

Éva asszony pár napos kiscsirkét adott a gyerekek kezébe, hogy közelebbről szemügyre vegyék, akik szinte dideregve néztek a meglepettségükben, kézben tartóikra.

 Hátsó udvaron óriási pulykaállomány, pekingi kacsák és még ilyet nem láttunk szinte minden méretben kisebb-nagyobb csirkék szaladgáltak jöttünkre, és hát nem hiányozhatott az udvar végéről a szemétdomb sem, ahonnan szemügyre vehettük a közelben lévő tanyavilágot és földterületeket, amely most kopáran díszelgett előttünk.

Szemrevételeztem, hogy már a „tanya” sem olyan, mint régen volt, modern változatban van, extrákkal felszerelve.

Gyöngyösök futkároztak a másik udvaron, volt aki élvezettel megkergette őket, így jutalma sem maradt el, hisz tiszta bogáncsos lett a ruhája. Éva asszony bölcsen megtalálta a megoldást: „ha gyöngyöst akar vágni, csak telefonál, hogy e merész gyerek fogja majd meg neki.”

Ezután visszatértünk az eredeti udvari részre. Éva asszony bográcsban slambucot készített vendégeinek, amelynek elkészítését folyamatosan megszemlélhettük.

Közben beszélgettünk az itteni életről. A tűz melegét körbeálltuk és előkerültek régi történetek, elmesélte milyen „élet” volt itt hajdanán.

Gyerekek az udvaron játszottak, volt aki segítkezett a tűzre fát hozni. Kisebbek is feltalálták magukat, a fa kérgéből űrhajót készítettek, azzal játszottak. Viki megmutatta új barátainak a „titkos” helyet, ahol szokott játszani. Ezzel is bizalmát árulta el feléjük, hogy ezt megosztotta velük. Közben a másik tanyáról is érkeztek szomszédok felváltva. Látni lehetett, itt van csak igazán összetartás.

Diót is törhettünk.

Majd elkészült a hortobágyi pásztor étel. Segítettünk megtálalni az udvarra. Istennek hálát mondtunk étkünkért! Nagyon ízlett mindenkinek a bográcsos menü. A jól sikerült vendégeskedésünk rendrakás után a búcsúzkodással végződött. Abban a reményben váltunk el, hogy jövőre tavasszal a majort, a tatársánci ősgyepet, a héricset is megnézzük vendéglátóinkkal, amikor is egy szalonnasütésre hívnak meg bennünket. Addig is jó egészséget kívánunk nekik! Isten áldj+a meg vendéglátó szeretetüket.

Üzenem Vikinek: „Visszamegyünk a gyerekekkel!”   

RIT

Reménység Istentiszteleten vettünk részt 8 fővel október 9-én vasárnap az evangélikus templomba, ahol a vendég: Pintér Béla keresztény előadóművész volt. A szokásos igehirdetést Ördög Endre lelkész úr vezette. Már az idén 2. alkalommal találkozhattunk Pintér Bélával. 

Hisz a nyári évadzáró rendezvényünkkor a kulturális programok keretében is vendég volt itt Orosházán, és ezután megtisztelte a klubunkat is részvételével, és néhány énekszámával közös dallamokra hívta a jelenlévőket.

Vannak még véletlenek, hisz most is úgy került Orosházára, hogy vendég szereplésen volt Telekgerendáson is, ennek kapcsán hívták meg, és ő örömmel jött el, hogy átadja gondolatait énekben és szavaival hitelesítse a történetet, amelyet egyéniségének kisugárzásával még jobban segített átélni.

Közel 300-an voltak kíváncsiak ezen alkalomkor reá. A siker nem maradt el, mert mondhatnám úgyis, sokan rokon lelkekként átvették azt az üzenetet, amely megérintette az ő lelkét is, amelyet minden énekben hirdet: „csak Jézussal érdemes élni az életünket, történjen bármi is, ő átsegít minden bajon.” – ezt jó lenne tudatosítani másokban is. A jelenlévők mind átérezték.

Levonhattuk a tanulságot: Az örömhír mindenkinek szól, és hogy át tudjuk adni másoknak, ahhoz belső indíttatás kell a szeretet kegyelme által.

Köszönjük ezt a szép üzenetet Neki!

Merre tart a világ?

Az OKIK klubunkból 4-en vettünk részt a Táncsics Mihály Gimnáziumban megrendezett Kovács Gábor előadásán.

A tartalmas pénzügyi beszámolóból átfogó képet alkothattunk a jövőképet illetően. 

Megerősített bennünket abban, hogy jövőre mindenki megérzi a saját bőrén, hogy az eddiginél is többet kell majd anyagilag szenvednie.

Ebből a gazdasági kilábaláshoz kívánt Kovács Gábor a hallgatóknak pozitív szemléletet, mert csak így tudjuk átvészelni az előttünk álló helyzetet. A ő példáját osztotta meg velünk. Tanuljunk meg „mosolyogni”, mert ez a hozzáállás képes átvészelni a körülményt.

A kudarcokból is próbáljunk meg épülni, ne negatívumként éljük meg.

Mi keresztény emberek tudjuk, hogy a mosoly is csak akkor lesz maradandó az arcunkon, ha áthatja az Isteni szeretet, kegyelem, amely csodákra képes. Meg van a tartalom mögötte, mert e nélkül hamar lefagyhat a mosoly az orcánkról.

Az előadás végeztével kérdéseket lehetett feltenni Kovács Gábornak, amelyre szívesen válaszolt.

Ha ideje engedné, jó lenne, ha jövőre eljönne hozzánk is egy előadásra. Igy aktuálissá válik: hogyan kell mosolyogni?

Horváth Csilla

.

