Felnőtt klubunk programjai

Rendhagyó módon indult az új évad, augusztusban kirándulni mentünk Kecskemétre. A júniusi elfoglaltságok miatt döntöttünk a kirándulás elhalasztásáról. Borongós időben indult kis csoportunk, de Kecskemétre érve kiderült az ég, kellemesebbé vált a séta, a nevezetességek megtekintése. Elsőként a város főterén álló katolikus Nagytemplomot néztük meg. Az impozáns épület az Alföld legnagyobb székesegyháza. A templomban idegenvezetővel ismerkedtünk a látnivalókkal. A nagytemplom mellett áll a magyar szecesszió egyik legszebb épülete a városháza. Lechner Ödön tervei alapján építették a milleneum idején (1895). Dísztermét néztük meg. Ma is lenyűgöző élmény látni a korabeli mesterek munkáit: a bőrtámlás, fából készített ülésterem berendezéseit, a falfestményeket (Székely Bertalan történelmi arcképei), a Róth Miksa műhelyében készült színes üvegablakokat. A déli harangszó után meghallgattuk a városháza harangjátékát. 

A főtér látványosságai közül a színház épületének szépségét állványerdő takarta el. Az előtte álló Szentháromság szobor az 1742-es pestisjárvány áldozataira emlékeztet. A város legrégibb temploma a XIV. században épült Ferences templom. Áhítatot, meghittséget sugárzott a kis templom és körülötte lévő kis kert.

A város további nevezetességeit csak kívülről csodálhattuk meg sétánk során: a református templomot, a tekintélyt parancsoló református iskolát és a nevezetes cifra palotát. A hajdani zsinagóga a tér másik oldalán látható, ma a Tudomány és Technika háza. Élményekben gazdagon, felszabadultan tértünk haza kirándulásunkról.

A szokásos grill partira szeptemberben került sor. Ez a találkozás elsősorban a felszabadult beszélgetésről, tervezgetésről vált nevezetessé. Klubvezetőnk, Marika gondoskodott arról, hogy senki ne maradjon finom falatok nélkül, s mindenki jól érezze magát. 

Októberi találkozónk vendégét többen ismerjük, de erről az oldaláról igazán most ismerhettük meg. Gulyás Gyuláné Évike munkája, hímzése igazi kuriózum a városban. Hosszas kitartással, utánajárással felélesztette, visszavarázsolta a mára elfeledett orosházi hímzést, a régi motívumokat. Terítői, díszpárna huzatai igazi művészi alkotások.

Lelkesedéssel, nagy-nagy hozzáértéssel beszélt munkájáról. Tiszteletre méltó, mindannyiunk csodálatát kiváltó volt az alkalmi kiállítása is. Mások is társultak a bemutatóhoz, közülünk többen is alkotnak, hoznak létre szép tárgyakat.

Novemberben dr. Dani Gergely fiatal orvos volt a vendégünk, de elsősorban a 90-es években induló fiatalok klubéletéről beszélt, azokról az élményekről, amelyek összekovácsolták a kis közösséget, és azóta is éltetik az újabb és újabb korosztályokat. Felnőtt klubunk is megéli ezt az élményt, jó találkozni, kicsit kiszakadni a mindennapi gondokból, átadni magunkat a lelki-szeretetteljes együttlétnek, kivenni részünket az adventi készülődésből, az adakozásból.

Juhász Gyula gondolatai idézik fel ezt a várakozást, az adakozásból.

Juhász Gyula gondolatai idézik fel ezt a várakozást, lelki feltöltődést:

                            „ A szeretetnek csillagára nézek,

                               Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,

                               Ilyenkor decemberben.”

                                                                                                         Vetésiné Petrányi Erzsébet

